



Игрушки, размещенные внутри яиц, могут представлять собой форму фигурок, которые разрисованным ручным способом, они могут быть металлические или иметь вид озорных шариков, могут быть сборные модели, а также целые пазлы и прочее. Цена одной фигурки, на небезызвестном аукционе, иногда превышать 15 тысяч рублей. Кроме того, равно как всякое иное коллекционированию, любовь к киндер-сюрпризам подразумевает ценность всего редкого и эксклюзивного, которое было произведено в небольших партиях.

Вероятно, что очень основательный и серьезный подход к такого рода коллекционированию подразумевает вероятный доход с этого хобби, однако практическая польза от киндерфилии ощутима в тех семьях, где есть малыши.

Занятий для детей и их родителей, когда они вместе собирают миниатюрные части и детали из киндер яйца, можно придумать огромное количество. Однако вначале следует определиться, где именно вы будете раскладывать свои минифигурки. Например, в детской следует определить конкретное место для будущей киндер - коллекции. После взять несколько спичечных коробков, достать их внутреннюю коробочную часть и с каждого их угла клеить перпендикулярно зубочистки, а на другом конце зубочисток прикрепить аналогичную коробочку от коробка. Таким образом, вы можете склеить целую многоэтажную этажерку, а чтобы она не казалось такой уныло-серой - можно красиво и красочно ее раскрасить.

Мелкие игрушки из яиц способствуют развитию мелкой моторики рук у ребенка, к примеру, для совсем малышей можно придумать игру, когда они будут ловить, сидя в ванной, при купании игрушку самодельной удочкой или пальцами. Можно играть с такими игрушками на улице, стоя целые замки из песка для них.

Стоит заметить, что сколь бы обыденными нам не казались игрушки из киндер-сюрпризов, оказывается, их коллекции могут являться достаточно ценными, потому сегодня немало довольно взрослых людей, которые на полном серьезе заняты данной формой коллекционирования. Известно, что на данный момент по всему миру было распространено за весь период существования «киндер-сюрпризов» свыше 90

Практическая польза от игрушек «Киндер-сюрприз» для детей - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

25.10.2012 11:05 - Обновлено 29.10.2012 11:10

тысяч всевозможных игрушек - фигурок. Для того чтобы понять сколь высока ценность подобных форм фигурок, стоит просто иметь в виду, что в 2007 году подобную коллекцию, состоящую из тех самых 90 000 игрушек, на популярном в сети аукционе продали за немалую сумму в 30 000 евро.